AKT poguTenbckoro Koutpona MAOY «[ferckuid cag Ne 41»

‘Ha NpeAMeT OpraHu3auumu ropAYero NMTaHuA BOCNIMTAHHUKOB
el o 5“
[ara nposegeHna NpoBepKu W ﬂd? w éipemn nposejeHus NposepKu 9 /
Komueeusa (MHMUmaTHBHasg pynna) npoaop,uamaﬂ NPOBEpPKY B COCTaBe:
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BbiAiBUNA:

Ne | Bompoc Ha/nHer

n/n

1 WmeeTca v B OPraHv3aL MM MeHo? )
A) pa, Ana BCexX BO3PACTHLIX FPYNM U PeXXMMOB GYHKLUMOHUPOBAHWA OpraH13aumm 0’{7/ Q/
B) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn

M 1 L M

2 BbiBeLwweHo nn u.nxnmmoe MEHI0 417 03HAKOM/IEHWA POJUTENEN 1 p,eren? e
A) aa Wy
E) Het

3 BbiBELIEHO U eXeJHeBHOE MEHI0 B ynoﬁuom ANA 03HAKOM/IEHUA poguTenein
mecre?
A) aa a??a/
B) HeT

4 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpbI 6/047? P
A) Aa, no Bcem AHAM A U
B) HeT, UmeloTCA NOBTOPbI B CMEXHbIe AHU

5 B MeHI10 OTCYTCTBYIOT 3anpelyeHHbie 611043 1 NpoayKTh
A) ga, no Bcem AHAM
B) HeT, MMETCA NOBTOPbLI B CMEMHbIE AHW

6 COOTBETCTBYET /M PErnameHTMPOBaHHOE LIMKIUYHBIM MEHIO KOIMYEeCTBO
NpUemMOoB NULLY peXxumy GYHKLMOHMPOBAHWA OpraHn3auumn? 2
A) pa M’
B) Het

7 Ectb v B OpPraHU3auyMm NPUKas O Co3[aHuM U nopagKe paboTbl 6pakeparkHOM
KOomMccun? o
A) na 029 1294
B) HeT :

8 OT BCeX /I NapTHii NPUrOTOBAEHHbIX 6110/ CHUMaeTCa Gpakepa? =
A) aa A_E-
B) Her

9 BoiaBaanuck MM GaKTbl HE AONYCKA K peanusau,uu 604 1 NPOAYKTOB NO
pesynbratam pabotbl GpakeparkHoli KomuccuK (33 Nneprog He meHee mecaua)? S
A) aa H
b) Her

10 | CospaHbl M YCNOBUA ANA OPraHU3aLumn NUTAHKA AeTel C yYeTom
ocob6eHHOCTel 380p0BbA (CaxapHbii Avaber, nuuiesbie annepruun)? o
A) pa A

B) HeT




11 | NposoauTca n ybopka nomeLeHuiA nocne Kawaoro npuema nuwm? @)
A) pa : K A
B) HeT
12 | KauecrseHHo nu nposeaeHa yb6opka nomeLLeHUin 4NA Npuema nNuumu Ha
MOMEHT paboThi KOMUCCHU? ' 7,
A) pa K/ e
B) Het
13 | O6GHapYXMUBAIUCb /1 B NOMELLEHUAX ANA npuema N1 HaceKoMble, rPbI3yHbl
U cnepbl ux U3HEAeATeNbHOCTH?
A) Aa ' gl
B) HeT dLEern
14 | Co3paHbi K YCNOBMA ANA cobniogeHma feTbMu NpaBun INYHOM rUrneHbl? e
A) aa ot~
B) Het
| 15 | BoiaBnanuch v 3ameuanua B cobntopeHum ACTbMN NPABUI NIMYHON TUTVEHbI? ‘
A) Aa L
B) Het 7 (27
Sk 16 | BbifABAANKMCH M NPU CPABHEHWUM PEANIM3YEMOT0 MEHI0 C YTBEPHAEHHbIM MEHI0
(daKTbl UCK/IOYEHWUA OTAR/IbHDIX 6104, U3 MEHI0?
A) Aa 7
B) Her P e
17 | Umenu nu mecto GaxTbl BbiAayuu AETAM OCTbIBLUEH NULM?
A) pa e
B) Het 4

[pyrue 3ameyaHun.
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